时捐赠法国尚贝里市防疫特

两城警方互助抗疫传佳话

燕都融媒体记者 张岩 通讯员 刘鹏

张家口市和法国尚贝里市是国际友好 城市,在法国疫情爆发之际,张家口市公安 局向尚贝里市警察局伸出援助之手,捐献了 一批防疫医疗物资,并成功运抵法国尚贝里 警察局,面对来自友好城市张家口市公安局 的捐赠物资,法国尚贝里警察局局长斯蒂芬·董 代表警察局,专门给张家口市公安局发来感谢 信,远隔万里的两个友好城市警方互助抗疫 的故事,感动了两个城市,传为一段佳话!

据介绍,4月22日,经过一番努力,法国 尚贝里市政府市长米歇尔·当坦和主管外事 工作的副市长娜塔莉·科林·高奇将张家口 市公安局捐赠的防疫物资亲自送到了当地 警察局。由于疫情严重,取消了原定在当地 市警察局召开的新闻发布会。但来自友好 城市冬奥小城张家口公安局的爱心,永远铭 记在尚贝里警察的心中。

据了解,3月下旬,在法国新冠肺炎疫情 最为严重的时候,张家口市公安局全体干警 牵挂友好城市法国尚贝里警察局同仁们,报 经有关方面批准,协调了防护服和口罩等防 疫物资。在物流航班严重不足、舱位极度紧 张的情况下,克服重重困难,不远万里,横跨 两个大洲,将印着"相扶相助,如手如足"的 防疫物资,成功运抵法国尚贝里市,为全球 战"疫"传递了冬奥城市的温暖力量。

近日,法国尚贝里市警察局局长斯蒂 芬·董就此特地发来了感谢信,对张家口市 公安局的援助表示真挚的感谢,信中说道: "愿此刻作为我们友谊长存的见证永远镌刻 在记忆中,在这个具有纪念意义的春天,铭 记这份肝胆相照的深情厚谊!"





雄安站津雄场站钢屋盖提升完成

雄安站预计2020年底投入使用



雄安站钢结构屋盖整体提升仪式 4月25日举行。参建单位将在接下来 的钢结构二次施工和装饰工程施工 中,平稳安全地将屋面一次性整体提 升安装到位。京雄城际雄安站津雄场 站钢结构屋盖27日整体提升完成。

雄安高铁公司副总经理张广平表 示,在钢结构屋盖整体提升施工过程 中,施工单位要精心组织,严控施工节 奏,平稳安全地将屋面一次性整体提 升安装到位。张广平表示,通过此次 活动,各参建单位要在接下来的钢结 构二次施工和装饰工程施工中继续锐 意进取,确保安全生产、保质保量按期完成 建设任务,以雄安质量树全国样板。

京雄城际铁路雄安站津雄场站钢 结构屋盖27日整体提升完成。据中铁 建工集团介绍,雄安站设计呼应了雄 安新区的水文化,站房整体造型犹如 滴落的露珠。颜色使用蓝色渐变,寓 意"清泉源头,风吹涟漪"。雄安站是 京雄城际铁路线上规模最大的新建车 站,站场规模11台19线,总建筑面积 47.52万平方米,几乎相当于66个足球 场。未来,京雄、京港台、津雄铁路等 多条轨道交通和地面公交、出租车等 将在这里实现立体换乘。雄安站预计 将于2020年底投入使用。

(综合新华社"新华视点"微博 中新网 人民雄安网)

奇瑞瑞虎7 2020款



沧州应对"五一"大客流 严查超员载客、酒驾醉驾

本报沧州电(通讯员孔大龙、孙德凤 燕都融媒 体记者李家伟)沧州市交警支队切实做好"五一"小长 假应对大客流、大车流的准备,确保道路安全畅通。

沧州市交警支队准确掌握交通事故易发多发时 段、路段和景区周边道路、进出城通道的堵点、节点, 制定精确有效的对策。紧盯旅游包车、客运班车、"营 转非"大客车、农村面包车四类重点车辆,严查超员载 客、超速行驶、疲劳驾驶、无证驾驶、酒驾醉驾等重点 违法行为。对公路事故多发点段、安全隐患点段、团 雾多发路段进行重点排查,对通往景区的主要道路开 展全面排查,重点检查临水、急弯、长下坡等危险路段 的交通安全设施情况,发现设施损坏、缺失的,立即通 报相关部门及时更换或修复,并视情采取临时性安全 管控措施,切实保障车辆通行安全。



设计尖货CP价 两件低至5.1折 万件大牌零头价 天天限时秒杀

每满10000元领100元现金 每满10000元领200元现金 定制品类 **瓷砖、卫浴** 每满 10000元领 300元现金

和平南场 [LINE] 8536988 和平路与建华大街交口西北角 家具/建材/家装/家饰/一站式购

家具/建材/家装/家饰/一站式购齐